


ALPINE atomizzatore portato ai 3 punti del trattore, di piccole
dimensioni disponibile nelle capacita 100 200 e 300 litri.
Ventilatore con distribuzione tangenziale alla vegetazione, adatto
al trattamento in vigneti con piccoli sesti d'impianto.

Le ridotte dimensioni facilitano I'utilizzo soprattutto nei terreni
montuosi.

Equipaggiamento standard:

+ Telaio e convogliatore zincati a caldo « Moltiplicatore a 1 velocita
con disinnesto « Doppi getti con dispositivo antigoccia « Serbatoio
lavamani e risciacquo circuito ¢ Filtro di aspirazione con valvola -
Pompe a membrane - Cisterna in polietilene

Alpine sprayer: mounted to the three points of the tractor, of small
dimensions, available with a 100, 200 and 300 litres capacity.
Fan with tangential distribution to the tree, suitable for the treatment
of small vineyard plantation systems.

Its little size makes its use easy, especially on hilly fields.
Standard equipment:

* Hot galvanized frame and conveyor  One speed overdrive and
neutral position « Brass double jets with antidrip device « Hand-
washing tank < Rinsing device « Central control system « Suction
filter with valve « Diaphragms pump < Polyethylene tank

Atomiseur porté sur le trios points du tracteur, de petite dimension,
disponible dans les capacités 100-200 et 300 litres.

Ventilateur avec distributeur d’air tangentiel, adapté pour le
traitement des vignes étroites. La dimension réduite facilite son
utilisation particulierement dans les terrains montagneux.
Equipement standard:

+ Chassis et convoyeur galvanisé a chaud + Turbine débrayable
1 vitesse + Double jets laiton avec fermeture et antigouttes - Lave
mains « Bac de ringage + Distributeur manuel + Filtre a l'aspiration
avec clapet de fermeture < Pompe pistons membranes « Réservoir
en polyéthylene

Alpine: atomizador suspendido, pegado a los tre puntos del tractor, de
tamafio pequeno, disponible con capacidades de 100, 200 y 300 litros.
Ventilador con distribucion tangencial a la planta, ideal para el
tratamiento de vinedos con pequenas estructuras. El tamano
limitado facilitan su uso, sobretodo en terrenos montafiosos.
Equipajes estandard:

 Chasis y ventilador galvanizado en caliente  Multiplicador una
velocitades * Depdsito lavamanos ¢ Jets dobles antigota de laton
» Depdsito de polietileno » Dispositivo para el enjuague+ Filtro de
aspiracion inspeccionable también con déposito lleno « Bombas a
membranas
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9 500 1060 840 1060 170
11 630 1060 840 1070 175
1 630 1060 840 1250 175

| dati tecnici riportati e  modelli presentati in questo catalogo si intendono non impegnativi. Gi riserviamo il diritto di modificarli senza obbligo di preavviso. / Technical data and models shown into this catalogue are not binding. We reserve the right to revise the
contents of this catalogue, to amend or improve the specifications without notice. / Les illustrations, les descriptions et les données n'engagent absolument pas. Le constructeur, qui se réserve le droit de modifier les caracteristiques de ses matériels sans préavis.

' ~ Distribué par ~, — Dealer: N
IDEAL Sri SARL CEDMA MA
28, RN. 113
35040 CASTELBALDO (Padova) Ital ,
Z.A. Via Paiette, 9/B (Padova) tialy 30620 BERNIS (France)
Tel. 0425 546482 (r.a.) - Fax 0425 546490 Tel.: ‘74 5‘; 74 3{2 32| éFaX O‘L 66 :4 1036
e-mail: info@idealitalia.it www.idealitalia.it \.&-Ma! cédma.ideal®wanacoo.ir J )

11/2008 www.miniato.it



